Сценарій позаурочного заходу до Дня Збройних Сил України                                                                               « Нумо, хлопці…!»
Мета заходу: - популяризація військово-прикладних видів спорту;

                        - залучення учнів до постійних занять фіз.культурою;

                        - виявлення сильніших команд.

Форма проведення: конкурс-змагання
Місце проведення: спортивний зал
1ведуча -    Сьогодні справжніх хлопців свято, а в нас в ліцеї їх багато

                   Сміливих, веселих і мужніх, кмітливих, шляхетних і дружніх.

2 ведуча -  Хто сказав, що справжні хлопці лиш в казках існують?
                   Хто сказав, що у ліцеї дівчата сумують?

1 ведуча-    Якщо є такі розмови, ми відповідаємо

                    Кращих хлопців й веселіших, за наших не знаємо.
2 ведуча -   Добрий день друзі!
1 ведуча -   Добрий день, юнаки та дівчата!  Дозвольте нам від імені всіх дівчат  та

                    жінок привітати вас зі святом справжніх чоловіків-Днем Збройних Сил України!

2 ведуча -  Наближається 6 грудня і по всій Україні всі дівчата та жінки вітають хлопців
                   та чоловіків з Днем Збройних Сил України.

1 ведуча – Напевно цим жінки хочуть зайвий раз підкреслити у чоловіках такі якості, як:

                  мужність, надійність, сміливість, щиросердя, шляхетність. Наші дівчата також

                  намагаються не обійти увагою хлопців, вітають їх, дарують їм сувеніри та 

                  чарівні посмішки.

2 ведуча -  Багато гарних слів сказано на адресу нашим юнакам. А як їм довести , що вони
                   дійсно розумні, веселі, кмітливі, сильні і будь-якої миті готові виправдати 

                   сподівання дівочих сердець?

1 ведуча -  Влаштуємо веселі змагання, у яких візьмуть участь такі команди: команда 

                  групи №  , команда групи №   , команда групи №    і команда гр.№  .

2 ведуча -  Оцінювати та слідкувати за змаганнями буде журі у складі:
                   Голова журі:

                   Члени журі:

                   Судді змагань:
1 ведуча -  Розпочинаємо нашу програму конкурсом пісні і строю. Кожна команда 

                  виконує по черзі. Жюрі цей конкурс оцінює за 10 бальною шкалою. 

                  Першою починає команда групи № .(далі гр..№, гр.. №, гр..№ )
                                      (команди по черзі виконують стройову пісню)

2 ведуча -  Насупним етапом нашої програми є конкурс молодого солдата. Нелегка
                   військова служба.Це ранні підйоми, багатокілометрові пробіжки та 

                   армійська дисципліна.Перше випробування- хто швидше одягне військову

                   форму.Запрошуються по 1 учаснику від команди.

                                      ( команди виконують завдання )
1 ведуча – Наступне випробування – хто швидше і краще пришиє воротничок.

                  Запрошуються по 1 учаснику від команди.

                                      ( учасники виконують завдання, лунає музика )
2 ведуча -  А зараз ми подивимось, які наші хлопці сильні та спритні.Третій етап-
                   силовий.Проведемо естафету під назвою «перенесення потерпілого».

                   Запрошуємо на старт команди.

                                     ( в естафеті приймають участь по 2 команди,лунає музика )
1 ведуча -  Далі у нас – підіймання гирі 16 кг.Вправу виконують по 2 учасники від ком-ди

                  Першою починає команда групи № .( далі № , №  , №  ).
                                     ( учні виконують вправу )
                 ( Музична пауза. Танець у вик. танцювального колективу )

2 ведуча -  Наступний вид наших змагань – естафета в мішках.На старт запрошуються
                   по дві команди.

                                     ( естафета по 2 команди, лунає швидка музика )
1 ведуча -  Слідуючий вид – підтягування на високій перекладині.В цій вправі беруть 

                  участь 2 учасники від команди.Першими починає команда гр..№ 
                   ( далі № , №  , №  )

                                     ( учні виконують вправу )
2 ведуча -  Далі одягання противогазу.Хто виконає швидше, той і переміг.Починає
                   команда групи №  .

                                     ( вправу виконують команди по черзі )
1 ведуча -  Кожен солдат повинен бути не тільки сильним, спритним і витривалим, а ще й 

                  розумним. Зараз ми проведемо теоретичний конкурс з військової  підготовки.
                  На це випробування запрошуються капітани команд.Кожен повинен відповісти

                  на 3 питання.За правильну відповідь 1 бал.На роздум – 10 секунд.Перше 

                  питання капітану команди гр..№  ( далі гр..№ , № , №  )

2 ведуча -  Останній конкурс нашої програми дуже емоційний і захоплюючий.З давніх
                   давен чоловіки любили помірятися силою.Виявимо сильніших – проведемо

                   перетягування канату.За результатами жеребкування першими починають
                   команди груп №  і  №  .

                                     ( конкурс проводиться по олімп.системі )

1 ведуча – Поки шановні члени жюрі підводять підсумки і визначають переможців наших
                   змагань – у нас музична пауза.

                                     ( лунає пісня )

2 ведуча – Для оголошення підсумків змагань надаємо слово голові журі.

                                   ( оголошення переможців та нагородження )
1 ведуча-  Ще раз зі святом вас вітаємо, і здоров`я вам бажаємо.

                  Щастя, радості, добра і родинного тепла.
